



大会

第五十六届会议  
正式记录  
补编第 17 号(A/56/17)

13 November 2001

联合国国际贸易法委员会第三十四届会议报告  
2001 年 6 月 25 日至 7 月 13 日

更正

附件一

1. 第 4 条

该条的标题改为除外情况和其他限制

2. 第 31 条

(a) 第 1 款, 第 1 行

28 和 29 改为 27 至 29

(b) 第 2 款, 第 1 行

28 和 29 改为 27 至 29

3. 第 42 条

第 3 款, 第 3 条

作出的转让改为订立的转让合同